

# Thomas Röper: Der Spiegel neúmýslně ukazuje obrázek izraelských válečných zločinů

 [infokurýr.cz/n/2023/10/18/thomas-roper-der-spiegel-neumyslne-ukazuje-obrazek-izraelskych-valecnych-zlocinu](https://infokurýr.cz/n/2023/10/18/thomas-roper-der-spiegel-neumyslne-ukazuje-obrazek-izraelskych-valecnych-zlocinu)

kurýr

18. října 2023

**Použití zápalných bomb s bílým fosforem je zakázáno, zejména při použití proti civilistům. Izrael dělá přesně to, co západní média nezmiňují. Nyní Der Spiegel – pravděpodobně neúmýslně – vložil článek s obrázkem použití této zakázané zbraně.**

Před pár dny jsem [informoval](#) , že Izrael používá zápalné bomby s bílým fosforem proti cílům v pásnu Gazy a že o tom západní média mlčí, i když to potvrdila [Human Rights Watch](#) . Nejen, že to západní média mlčí, 15. října vyšel ve Spiegelu článek [Christiana Stöckera](#) , jednoho z nejaktivnějších dezinformátorů Spiegelu, s titulkem „[Válka a teror na sociálních sítích – Jak se vypořádat s obrazy hororu?](#)” Stöcker píše o videích ukazujících použití bílého fosforu izraelskou armádou:

***„Video údajného fosforového útoku na Gazu je ve skutečnosti starší klip, který ověřovatelé faktů spojují s bombardovacím útokem na Ukrajinu.***

[Dost často jsem ukazoval](#) , co si mám myslet o samozvaných ověřovatelích faktů, ale o tom to není. Zajímavé je, že Der Spiegel před svými čtenáři stále tají používání bílého fosforu izraelskou armádou a pan Stöcker dokonce ve svém článku vyvolává dojem, že obvinění je nepravdivé.

Pěkné je, že ve Spiegelu evidentně pracují amatéři, protože 16. října, jen o den později, Spiegel zveřejnil článek s titulkem „[Eskalace mezi Izraelem a Hamásem – šéf OSN vidí Blízký východ na „okraji propasti“](#)“ o událostech předchozí noci, na jejichž obálce byl titulek „Izraelské ostřelování na jižní hranici Libanonu (15. října). A tento obrázek ukazuje použití bílého fosforu.“

Eskalation zwischen Israel und Hamas

## Uno-Chef sieht Nahen Osten am »Rande des Abgrunds«

Israels Bodenoffensive steht bevor – zugleich wächst die Angst vor einer Ausweitung des Konflikts, vor allem im Libanon. Und: Joe Biden plant offenbar einen Besuch im Krisengebiet. Der Überblick aus der Nacht.

16.10.2023, 14.08 Uhr

Artikel zum Hören • 6 Min

Anhören



Israelischer Beschuss an der Südgrenze des Libanon (am 15. Oktober) Foto: Hussein Malla / AP

Je skvělé, že ve Spiegelu pracují tak neschopní lidé, že **sami zveřejňují důkazy o izraelských válečných zločinech**, které Spiegel jinak tají. Kdo si obrázek vybral, evidentně nemá ponětí o zbraních nebo válce, takže k takové chybě může dojít.

Je zřejmé, že jde o omyl, protože jinak by vzhledem k těmto jasným důkazům musel Der Spiegel publikovat článek o používání zakázaných zbraní izraelskou armádou.

### **Co je bílý fosfor?**

---

Fosforové bomby obsahují směs bílého fosforu a pryže a používají se jako zápalné bomby. Bílý fosfor se při kontaktu se vzdušným kyslíkem samovznítí a následně hoří plamenem o teplotě 1 300 stupňů, přičemž vzniká množství zdraví škodlivého bílého kouře.

Hořící bílý fosfor lze uhasit vodou, ale po vysušení se znovu vznítí. Hořící fosfor by se proto měl hasit pískem. Kromě ohnivého efektu jsou jeho výpary také vysoce toxické. Pro dospělého je smrtelných pouze 50 miligramů, pokud je užíváno přímo, ačkoli smrt nastává až po pěti až deseti dnech.

Každý, kdo přijde do kontaktu s bílým fosforem, se přirozeně snaží hořící místa vyklepat. Vzhledem k tomu, že fosfor je v zápalných bombičkách smíchan s gumovou želatinou, viskózní hmota se přilepí na ještě nespálenou ruku a je tak dále distribuována. Bílý fosfor obvykle způsobuje těžké popáleniny, z nichž některé zasahují až do kosti. Protože ty jsou obvykle velké, oběti umírají pomalu a bolestivě na popáleniny, pokud nezemřou jako první na toxické výpary nebo popáleniny dýchacích cest.

A Izrael použil tyto bomby v pásmu Gazy, ale německá média jsou opět toho názoru, že jejich čtenáři nemusí vědět všechno, jak právě působivě potvrdil Spiegel.

Thomas Röper



---

**PRO**

**PRÁVO RESPEKT ODBORNOST**

[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)

---